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 : املأ الفراغات بما یناسب  )1
  شدة التیار الكھربائي ھي
  في دارة كھربائیة عناصرھا مركبة على
 ........................قیمة شدة التیار الرئیسي عند إضافة مستقبل على
 ینتج عن ربط مربطي ثنائي قطب بسلك ربط حدوث

 
 أجب بصحیح أم خطأ  )2

 عند حدوث دارة قصیرة تنخفض شدة التیار الكھربائي

 بین مربطي المستقبلات المركبة على التوالي في دارة كھربائیة مغلقة متساویة تكون التواترات

 جسم الأنسان موصل كھربائي

 قد ینتج عن دارة قصیرة اندلاع حریق

لحمایة دارة كھربائیة من حدوث دارة قصیرة  نستعمل الصھیرة   )3
اعط رمزھا الإصطلاحي  -

كیف تركب الصھیرة في الدارة الكھربائیة ؟ -

ما ھي المادة المكونة لھا ؟
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ما ھو الجھاز الذي یستعمل لقیاس التوتر ؟ وكیف یتم تركیبھ ؟ .1
مثل على التبیانة كیفیة تركیب الفولطمتر لقیاس التوتر بین مربطي المصباح  .2
اذا علمت أن المصباحان  .3

بین مربطي  Uما قیمة التوتر

 التمرین الأول

 التمرین التاني
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